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DEGRADÊ 
2º INFANTO – DESENHO

com lápis aquarela 



Nas aulas passadas você já relembrou que degradê é a passagem de 

um tom para outro, ou de uma cor para outra, de forma que uma cor 

vai desaparecendo e a outra surgindo. 

DEGRADÊ 
D

E
G

R
A

D
Ê
 

E
N

TR
E
 C

O
R

E
S

D
E
G

R
A

D
Ê

TO
N

A
L



Na atividade de hoje você vai fazer três degradês com o lápis aquarela, mas 

agora usando as cores secundárias. Faça a margem no seu papel A3, trace um 

risco no meio e faça três retângulos bem distribuídos no lado esquerdo. Pinte 

cada um com uma cor secundária, trabalhando o degradê com o lápis 

aquarela. Depois de pintar, passe água na pintura com a ajuda de um pincel 

macio, lembrando de começar sempre do mais claro para o mais escuro. 

Cuidado para não borrar.

ATIVIDADE 

Reserve a outra metade da folha 

para a atividade da próxima 

semana.



Clique na imagem e assista ao vídeo para relembrar como fazer a pintura em 

degradê usando o lápis aquarela. Preste atenção nas cores que estão sendo 

pedidas no exercício.

VÍDEO DE APOIO 

https://www.youtube.com/watch?v=dSNAW96ntf8

https://www.youtube.com/watch?v=dSNAW96ntf8
https://www.youtube.com/watch?v=dSNAW96ntf8


Agora que você já praticou um pouco, o que está achando das 

pinturas em degradê? Está ficando mais fácil com a prática?

Se quiser, poste seu trabalho nas redes sociais usando a #fegoemcasa.

Na próxima aula vamos fazer mais uma pintura com degradê usando 

lápis de cor e aquarelar depois. Isso tudo para praticar mais um pouco e 

melhorar a técnica. 

Até lá!

Professoras Caroline e Juliane

BOM TRABALHO 


